

日前,宝鸡地区普降大雪,工行宝鸡分行辖属各机构纷纷开展扫雪除冰、放置提示牌、铺设防滑垫、免费提供热水等暖心服务,以实际行动传递“工行温度”。

2月23日早晨,工行宝鸡分行本部联合金渭支行积极投身到扫雪除冰工作中,大家纷纷拿起铁锹、扫帚,齐心协力干劲十足,将道路清扫干净(见右图),以缓解路面湿滑给过往行人带来的不便。当天,工行宝鸡岐山县支行、高新大道支行、清姜支行的员工也纷纷提前到岗,迅速开启“扫雪除冰模式”,在大家共同努力下,原本被积雪掩盖的道路变得干净整洁。同时,为防止过往群众滑倒摔伤,工行宝鸡眉县支行、渭滨支行、行政大道支行、开发区支行还在网点门前放置了防滑垫以及提示牌,并加强网点安全巡逻,尽其所能保障群众安全出行。工行宝鸡麟游县支行、金台支行、金台大道支行、石油钢管厂支行还依托“工行驿站”,第一时间为客户提供热水、雨伞等,努力将“有温度”的金融服务传递给每一位客户。

扫雪除冰行动为广大市民和客户提供安全顺畅的出行环境,以“小行动”保障“大民生”,充分展现了该行员工积极奉献、凝心聚力的精神风貌。该行将继续强化服务社会、服务

工行宝鸡分行 扫雪除冰保安全



民生的责任担当,用“暖心服务”提升“金融温度”,以实际行动打造区域内最佳客户体验银行。



打造家门口的个人专属银行 农行宝鸡分行财富管理中心获评“省行级私人银行中心”

近日,在2023年农行陕西省分行开展的省行级私人银行中心建设监测中,通过层层选拔,宝鸡分行财富管理中心凭借优异成绩获评“省行级私人银行中心”。

私人银行业务旨在向高净值客户提供以财富管理和财务保障为核心的一揽子金融服务,这对银行的战略制定、资源协同以及理念设计都提出了更高要求。2023年以来,农行宝鸡分行高度重视私人银行业务,积极推进财富管理中心专营、专职、专业化发展,成立了“宝鸡分行财富管理服务中

心”,全面搭建私人客户服务体系,建立服务体系,在全行打造“1+1+N”客户营销服务模式。同时,该行顶格配置各项人力、物力资源,成立了分行层级的私人银行业务精英团队,定期开展团队培训和交流活动,不断提升全行私人银行业务营销骨干的专业水平。凭借卓越表现,去年该行成功落地四单家族信托,专业能力获得了客户的高度认可。

此外,农行宝鸡分行不断满足客户的非金融需求,持续提升服务体验,组织开展主题丰富的私人客户沙龙活动,分行财富管理中心先后组织开展了走进“外滩26号”暨家族财富传承私人客户沙龙活动、“月圆中秋情满农行”私人客户沙龙活动、“水韵江南约春天 资产配置盈未来”私人客户活动等,组织各支行在重要节假日举办各类高净值客户沙龙活动共计35场,切实提升了私人银行客户的满意度。

专业高效、贴心服务,农行宝鸡分行在统筹布局的基础上,瞄准难点、确立方略,持续为私人银行业务的发展蓄积动力。截至2023年末,农行宝鸡分行私人银行客户存量、增量份额均列全省农行系统同业第一名,新设立的保险金信托规模、私人专属理财保险销售、私人客户资产配置覆盖率等均位列全省前茅。



孩子的压岁钱 该怎么管?



和朋友商量好了,打算今年一起报夏令营,到外面去开开眼界。”我市初二学生刘欣怡说,她身边的很多朋友都自己规划压岁钱的用途,不过大额的花销还是要向家长汇报。

不过,孩子独立支配金钱也引起了不少家长的顾虑。家住市区新建路的市民姜伟坦言,自己的孩子上小学五年级,今年压岁钱收了两万多元,这么多钱可不敢全部交给孩子,都是自己帮孩子收着,准备以后再交给孩子。他说:“现在孩子的压岁钱数额较大,让他们自己支配真不放心,我把每年收的压岁钱列了一个单子,孩子有需求的时候可以提出申请,每笔都会清清楚楚记录好。”

压岁钱应该孩子自己收着,还是交给家长管理?对此,浦发银行宝鸡分行理财经理李一阳建议,父母可以和孩子一起商议、计划压岁钱的用途,每笔压岁钱一定要保证是“透明”的。她表示,孩子在不同年龄段对金钱的认知是不同的,父母可以通过由代管压岁钱到与孩子共同打理,再到引导孩子支配的转变过程来培养孩子的财商。家长和孩子可以一起清点现金,统计红包收入,每笔钱的进出都要记录清楚;可以以孩子的名义在银行开一个专用账户,为孩子设立一笔专属教育金,鼓励孩子每年把压岁钱存起来,并制作一个收支表格,统计每年总资产及利息,将利息的20%交由孩子自主支配,让孩子对理财有一个初步的了解。

如今,随着人们生活水平的提高,给孩子的压岁钱也越来越多。春节刚过完,不少孩子变成了“小富翁”,压岁钱成千上万的不在少数。这么多钱该如何支配?近日,笔者走访了一些孩子、家长以及理财专家,听听他们怎么说。

“我的压岁钱一共收了6000多元,妈妈说让我自己安排。去年我就

刮刮乐为节日添彩

近日,笔者从市福彩中心获悉,春节期间我市24处刮刮乐小卖场销售火爆,在丰富市民节日娱乐方式的同时,也为春节假期增添了一份喜庆和幸运。

连日来,红红火火的福彩刮刮乐小卖场人气极佳,装扮一新的场景、各种各样的刮刮乐彩票,吸引了众多市民驻足参与。由于刮刮乐能即时反馈,而且相比其他彩票,购买和投注方式更加简单,没有复杂规则和计算,只需刮开表面即可知道是否中奖,许多市民纷纷一试身手,争相体验“即刮、即开、即中、即兑”的刮奖乐趣,每个卖场旁都不时会传出中奖的喜讯和欢乐的笑声。销售人员更是热情细心地介绍即开票玩法及彩票的公益属性,让更多的人了解即开票、

走近即开票。

“春节期间,甲辰龙年生肖票系列主题彩票‘祥龙报喜’‘瑞龙纳福’‘福龙贺岁’‘福耀龙腾’是福彩小卖场中的热销款。”市福彩中心工作人员介绍说,为持续培育福彩春节文化,烘托节日气氛,今年市福彩中心组织投注站业主在我市繁华的商业综合体、人流聚集地的景区和镇村集市等区域设置了24处刮刮乐小卖场,让市民在春节期间也能体验爱心带来的乐趣与幸运,感受福彩的独特魅力,为大家送上新一年的好运气。



(本组稿件、照片由李晓菲采写、拍摄)

节后“降息” 金融发力稳开局

时隔6个月,2月20日出炉的贷款市场报价利率(LPR)再次迎来调整,5年期以上LPR下降25个基点至3.95%。春节

后迎来“降息”,有助于带动社会综合融资成本继续下行,激发实体经济有效需求,释放出金融发力稳开局的积极信号。

降幅超预期,将有力发挥稳投资、促消费作用。



降幅较大,释放稳增长积极信号

2月20日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,1年期LPR为3.45%,5年期以上LPR为3.95%。

此次不同期限LPR出现非对称调整,1年期LPR“按兵不动”,5年期以上LPR则较上一期下降25个基点。

作为LPR报价的重要参考,本月18日中国人民银行开展5000亿元中期借贷便利(MLF)操作,中标利率为2.5%,与前次持平。

“1年期LPR持平不变,与本月MLF利率未调整是相匹配的。”招联首席研究员董希淼认为,5年期以上LPR降至3.95%,降幅明显超出市场预期,有助于推动社会综合融资成本下降,金融支持实体经济力度进一步提升。

幅较大,与前期政策效果显现有关。2023年以来,各主要银行多次下调存款利率,部分中小银行也跟进调整,商业银行负债端成本有所下降。2024年1月25日,支农支小再贷款、再贴现利率下调0.25个百分点,2月5日降准落地释放长期流动性约1万亿元,均有利于降低银行资金成本。这些都增加了报价行下调LPR报价加点的动力。

董希淼认为,春节后LPR大幅下降传递出货币政策稳增长、促发展的明确信号,将进一步推动实体经济融资成本下降,有助于提振市场信心和预期,助力2024年经济实现良好开局和持续回升。

支持实体,助力稳投资和促消费

5年期以上LPR是企业中长期贷款和个人住房贷款定价的主要参考基准,直接关系到企业和居民的融资成本、财务支出。专家认为,5年期以上LPR

降幅超预期,将有力发挥稳投资、促消费作用。从去年的情况来看,2023年我国1年期LPR和5年期以上LPR分别下降0.2个和0.1个百分点,引导当年企业贷款加权平均利率降至3.88%,同比下降0.29个百分点,为历史最低水平。

“本次5年期以上LPR下降,在价格方面释放了稳增长、稳楼市政策加力的明确信号。”东方金诚首席宏观分析师王青说,5年期以上LPR下降带动企业中长期贷款利率进一步下行,激发企业有效需求,进一步扩大投资。

专家认为,5年期以上LPR首次降至4%以下,有助于进一步提振居民住房消费,促进房地产市场平稳发展。

去年,我国实施保交楼贷款支持计划、租赁住房贷款支持计划、房企纾困专项再贷款等工具。今年初,又推出了支持住房租赁市场发展的金融举措、建立城市房地产融资协调机制,出

台经营性物业贷款新规等。

董希淼表示,5年期以上LPR下调25个基点后,全国首套房贷利率政策下限将跟随LPR调整至3.75%,新发放房贷利率将有所下降,存量房贷利率也将在重定价日进行调整,降低居民房贷利息支出,促进投资和消费。同时,更好地配合近期各项稳地产政策,支持房地产市场平稳健康发展,巩固经济回升向好势头。

靠前发力,金融稳开局力度持续增强

一年之计在于春。宏观政策要靠前发力,适当加力,尽早体现政策成效。“当前经济内需恢复仍有空间,此次LPR下行有助于充分挖掘内需潜力,扩大有效需求。”中国民生银行首席经济学家温彬表示,关键时点“降息”,

体现金融部门靠前发力,加大力度支持扩内需。

开年以来,多地吹响开工号角,大批重大工程项目开工建设,文娱、旅游、餐饮等消费市场持续火热……金融部门也加大支持力度,为开年经济起好步加油助力。

金融对经济复苏的支撑直接反映在金融数据上。中国人民银行发布的数据显示,1月份我国人民币贷款增加4.92万亿元,同比多增162亿元。其中,企(事)业单位贷款增加3.86万亿元。

专家认为,我国货币政策加大逆周期调节力度,靠前发力,宏观调控政策将进一步显现,经济回升向好态势有望进一步巩固。

(据新华社)

筑梦现代化 共绘新图景